

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA – sv. maše so v cerkvi		
NEDELJA, 18. 6. <i>11. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Jožefa in Ivanko Bandur
PONEDELJEK, 19. 6. <i>Nazarij, prvi koprski škof</i>	18.30	za + Antona in Marijo Koren ter sestre in brata
TOREK, 20. 6. <i>Adalbert, šk</i>	18.30	za + Hildo Štancer
SREDA, 21. 6. Alojzij Gonzaga, redovnik	18.30	za + Alojza Greifa. <i>molitev za družine</i>
ČETRTEK, 22. 6. - Janez Fisher šk in Tomaž More, mučenca.	18.30	za + Margareto Špelec, (osmina) <i>molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 23. 6. <i>Jožef Cafasso, redovnik</i>	18.30	- v dober namen <i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 24. 6.	8.00	<i>Molitev mož in očetov za družine</i>
ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA	18.30	za + Vilija Pešaka, (osmina)
NEDELJA, 25. 6. <i>12. med letom</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Brigito Fingušt
DOBROVCE		
NEDELJA, 18. 6. <i>11 med letom</i>	9.00	za + Janeza in Magdaleno Pleteršek, ter starše Štefana in Magdaleno Verglez
PONEDELJEK, 19. 6.	17.30	za + Marijo Čuček
PETEK, 23. 6.	17.30	za + Jožeta, Ivano in Alojza Pleteršek ter sorodnike
NEDELJA, 25. 6. <i>12. med letom</i>	9.00	za + Janeza in Magdaleno Pleteršek ter starše Štefana in Magdaleno Pleteršek
KAPLJICA ROSE		
<i>Naše življenje moramo graditi okrog evharistije.</i>		
<i>sv. Mati Terezija</i>		
Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik		



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 25

18. junij 2023

11. NEDELJA MED LETOM

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Oznanjajte in govorite: »Nebeško kraljestvo se je približalo.«
 Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.«

Mt 10,17-8

GRADITELJI RAJA

Obljuba nebeškega kraljestva je glavni motiv naše hoje za Kristusom. Raj pa sloni na popolnem sožitju med Bogom in nebeščani ter hkrati popolnim medsebojnim sožitjem nebeščanov.

Kako je za človeka to dosegljivo? Samo s človekovim sodelovanjem v tem Božjem projektu.



Obilje blagoslova je že obljubljeno Izraelcem v puščavi pod pogojem, da bodo Bogu poslušni.

Zakaj poslušnost? Zato, ker se božja obljuba sožitja med ljudmi ne more uresničiti, če ljudje sami bližnjega ne sprejemajo, mu ne odpustijo, jih ne ljubijo. Drugače-rečeno: Bog med ljudi ne more

vnesti sožitja, če človek ne sodeluje. Vse to, ker je človek svoboden in Bog njegovo svobodo spoštuje. Da človeku ohrani svobodo, pa ga vendar vodi v srečo, zato pa človeku prinaša sporočilo o svoji ljubezni in ga vabi, da ljubi enako. To je gradnja nebeških odnosov, sodelovanje za dosego nebeško kraljestvo.

Jezus je v to službo poklical 12 apostolov in druge. To je storil sredi njihovega življenja: Elija na njivi, Petra pri ribolovu, Mateja pri pobiranju davkov itd. Tudi nas vsakega sredi njegovega dela kliče, da oznanja božje kraljestvo in uresničuje odnose po Božjih vrednotah.

Ozdravljati gobavce, danes lahko pomeni pomagati izključenim iz družbe, da so spet sprejeti; izganjati demone pomeni reševati ljudi od droge, sebičnosti, itd.

Ko pomagamo drugim, naše življenje pridobiva na smislu.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA je v župnijski cerkvi v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h . Vabljeni!

V MARIBORSKI STOLNICI bo 24-



urna molitev za duhovne poklice, kjer sodelujejo razne skupine in

župnije. Naša župnija je vabljena k tej molitvi v soboto, od 15h do 16h.

MOLITEV OČETOV ZA DRUŽINE

V soboto, 24. 6. ob 8.uri vabljeni očetje, moške k 30-minutni molitvi za družine. Molitev bo v cerkvi.



ZAHVALNO NOČNO PEŠ ROMANJE MLADIH NA PTUJSKO GORO KDAJ? - 24. junij 2023

KJE JE ŠTART? Izpred cerkve v Slivnici/Mb
ZAČETEK? – ob 18 uri

ZAKLJUČEK? - ob polnoči s sveto mašo

Vabljeni vsi, ki nosite v srcu hvaležnost za življenje in vse, kar vam je podarjeno.

PRIJAVE: jure.sojc@nadskofija.maribor.si

✠ V VEČNOST SO ODŠLI

MARGARETA ŠPELEC iz Radizela,
VILI PEŠAK iz Črete,
JOŽEF PEŠAK iz Radizela in
MARIJA TOPLAK iz Hotinje vasi,
pogreb bo na Pobrežju.

Molimo zanje!



ORATORIJ 2023 V dneh od 3. do 8. julija bo pred Maranato igra, smeh in

zabava. Pod geslom »**STOPI NA POT**« nas bo opogumljal letošnji junak **Hobit BILBO BAGINS.**



Hitro se prijavite! Se vidimo! 😊

ČUDEŽ - ZA KREPITEV VERE

V Legnici na Poljskem se je na Božič 2013 zgodil evharistični čudež, ki je manj znan, pa nikakor manj pomemben. To je eden od 133 evharističnih čudežev, ki jih je Vatikan priznal za pristne.

Pred ogledom vsebine dogodka se priporočimo Svetemu Duhu, da bi iz tega čudeža dobili okrepitev naše vere:

"Pridi Sveti Duh, napolni srca svojih vernih in vžgi v njih ogenj svoje ljubezni. – Pošlji svojega Duha in prerojeni bomo; – in prenovil boš obličje zemlje. Bog naš Oče, Sveti Duh nas razsvetljuje in uči, naj nam pomaga, da bomo v življenju spoznali kaj je prav in vselej radi sprejemali Njegove spodbude. Po Kristusu našem Gospodu."

Duhovniku je padla posvečena hostija na tla. Pobral jo je, položil v vodo in vse skupaj odložil v tabernakelj. Nekaj dni za tem je tabernakelj odprl, da bi videl, če se je hostija raztopila. Presenčenje: najprej je nastala močna svetloba in



duhovnik je videl, da so bili beli deli hostije raztopljeni, ostal pa je rdeči strdek, kar je spominjalo na kri. Ta strdek so položili na korporal in obvestili škofa. Slednji je sestavil komisijo za izpeljavo znanstvene raziskave strdka.

Dva različna medicinska laboratorija sta zadevo preiskovala in leta 2015 sta oba laboratorija podala zaključek, da je to tkivo človeške



srčne mišice v stanju, ko se bori s smrtjo.

Leta 2016 je škof v soglasju s kongregacijo za nauk vere dal dovoljenje za posebno češčenje te hostije, župniku pa naročil, naj se zanima, če bodo ob tem kaki duhovni sadovi vere.

Podanih je bilo veliko pričevanj o ozdravljenjih in spreobrnjenjih. Eden od primerov je mož, ki je bil vsa leta silno sovražen do Cerkve in je deloval proti njej. Spreobrnil se je k Bogu, pravi, da sam ne ve kako, toda pri 50-tih letih je prejel prvo sv. obhajilo in postal goreči vernik.

Številna pričevanja povedo, da je ta čudež mnogim okrepil vero.

Vir: www.youtube.com/watch?v=64b3mcRxfvU

MOJ GOSPOD IN MOJ BOG,

poklekam pred teboj in te častim. Počutim se nemočnega in prihajm pred Tvojo neizmerno dobroto,

tvojo ljubezen v sveti hostiji.

Ne morem se dovolj zahvaliti za Tvojo neizmerno dobroto, zato ponižno prosim, da Ti sam položiš v moje srce primerno občutje hvaležnosti in mi navdihneš besede, ki bi lahko izrazile mojo iskreno željo, da te ljubim v življenju in smrti.

Moj Bog, vreden neskončne ljubezni, rad te imam.



Moja močna želja je, da te ljubim in dostojno častim, ko prebivaš v tabernaklju.

Rad te imam, moj Jezus, ki ostajaš zame tu na oltarju. Daj mi moči, da premagam vse ovire, ki me hočejo držati daleč od Tebe. Amen.

www.prieres-catholiques.net; montreal

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ON -"Si avto zapeljala v garažo?" –Ona: "No, ja. Vsaj veči del."

MALI OGLAS: "Zamenjam težko razumljivo knjigo o naravnem urejanju rojstev za rabljen otroški voziček."

DOPUST – Ona. "To podeželsko okolje mi je tako všeč, da ostajam brez besed." – On: "Fino. Še en teden ostanemo tu."